

校纪字〔2018〕1号

关于举办第二届校园廉政文化作品征集
暨廉洁教育系列活动的通知
各分党委、党总支、直属党支部：

为全面贯彻落实党的十九大精神，更加牢固地树立“四个意识”、增强“四个自信”，引导广大师生员工在新时代唱响主旋律、提振精气神、挥洒正能量，为推进新时代中国特色社会主义建设事业勇担新使命、展现新作为、引领新风尚，经研究，决定举办第二届校园廉政文化作品征集暨廉洁教育系列活动。现通知如下：
一、活动主题

不忘初心  廉洁同行
二、活动组织 
主办单位：校纪委

承办单位：艺术与传媒学院党委

三、活动对象

全校师生员工
四、作品要求

作品分表演艺术类、书画摄影类、艺术设计类、文学类、网络新媒体类5个大类。作品须为作者自创，要求格调高雅、健康向上、创意新颖、主题鲜明。
（一）表演艺术类作品要求
1.作品基本要求

表演艺术类作品主要包括歌舞类、语言类、戏曲类等节目。
（1）歌舞类节目
合唱：合唱队人数不超过40人，钢琴伴奏1人，指挥1人（合唱指挥原则上应为本校教师），每支合唱队演唱两首歌，演出时间不超过8分钟；
小合唱或表演唱：人数不超过15人（含伴奏），不设指挥，演出时间不超过5分钟；
重唱：人数不超过5人（含伴奏），演出时间不超过5分钟（不得伴舞）；
独唱：可有钢琴伴奏1人，演出时间不超过5分钟（不得伴舞）；
群舞：人数不超过36人，演出时间不超过7分钟；
独舞、双人舞或三人舞：演出时间不超过6分钟。
（2）语言类节目
人数不超过30人，演出时间不超过12分钟。
（3）戏曲类节目
人数不超过30人，演出时间不超过12分钟。
2.作品报送要求
表演艺术类作品的演出者、作者或指导教师必须是本校师生。节目统一采用DVD光盘形式报送，声音和图像需同期录制。歌舞类、语言类和戏曲类需分盘制作，不要将不同类别的节目录制在同一张光盘上。报送的光盘上需粘贴标签注明中层单位、节目名称、节目形式、演出者、指导教师姓名等基本信息。光盘的内容中不得出现单位名称、演出者或指导教师姓名等信息。
（二）书画摄影类作品要求

1.作品基本要求

书画摄影类作品主要包括绘画、书法、摄影等。
绘画作品：国画、油画、版画、水彩、水粉画（丙烯画）以及各类综合性绘画等，尺寸均不超过对开（约53cm*76cm）。漫画作品为16K大小。
书法作品：尺寸不超过四尺宣纸（69cm*138 cm）。
摄影作品：单张照和组照（每组不超过4幅，需标明顺序号）尺寸均为14寸（约30.48cm *35.56 cm）；除影调处理外，不得利用电脑和暗房技术擅改影像原貌。摄影作品需同时报送电子文件，单张照片像素不小于5M，并附送作品拍摄过程的相关技术介绍。
2.作品报送要求
书画摄影类不用装裱。绘画、书法作品需要注明作者姓名、所在院校、组别、联系电话、作品的名称和品种、尺寸大小（长宽高）、创作时间；可写在作品背面，也可另附页注明。版画作品按惯例需在画面四周留出空白署名。书画摄影类作品均需报送作品原件和电子照片。
（三）艺术设计类作品要求

1.作品基本要求

艺术设计类作品主要包括宣传招贴、篆刻、民间艺术、数码艺术、陶艺、纸艺等。活动作品必须为作者原创，且从未在其他的竞赛、展览或出版物上公开发表。参加者除提交实物外还需提交JPEG格式、不小于A1尺寸的电子展示文件至少一个，电子文件应包含作品照片、创意说明以及制作过程的简介。陶艺、纸艺等立体作品的电子文件应包含至少三幅不同角度的作品照片。
2.作品报送要求
艺术设计类作品均需报送作品原件和高精度写实照片。
（四）文学类作品要求

1.作品基本要求

文学类作品主要包括小小说、诗歌、散文、纪实文学等。作品要围绕活动主题，内容积极向上，突出廉洁教育，宣传廉洁理念，传播廉洁文化。

2.作品报送要求
文学类作品统一用A4纸打印。单独用页注明中层单位、作品名称、作者等基本信息，正文中不得出现单位名称、作者等信息。文学类作品均需报送打印稿和电子稿。
（五）网络新媒体类作品要求
1.作品基本要求

网络新媒体类作品主要包括微电影、动画和漫画等。作品须为原创，内容积极健康，紧扣主题，以小见大，微言大义，贴近实际。
2.作品报送要求
微电影类作品时长不超过12分钟（720秒），格式要求为MP4，作品文件大小不超过1GB；动画类作品要求24帧/秒，时长不超过12分钟（720秒），需同时报送MP4格式文件及相应的FLA格式源文件，作品文件大小不超过1GB；漫画类作品可为单个或系列作品，系列漫画不超过10张，需同时报送A4大小的JPG格式文件及PSD格式源文件；对于不符合上述要求的作品将视为无效作品。网络新媒体类作品以电子版形式报送。

以上各类别作品原则上不予退还，请作者自留底稿。校纪委对优秀作品有权在相关活动和资料中使用（包括印制光盘、编辑画册或用于展览、宣传等），不支付作者稿酬，作者享有署名权。

五、活动步骤

（一）廉政文化作品征集活动

1.单位推荐
各分党委、党总支、直属党支部参照活动规则自行组织，于5月31日前向艺术与传媒学院党委报送作品及报名表。学生社团推荐的作品可通过校团委报送。教学科研单位分党委报送作品共计不少于4项。

2.组织评选
组织有关专家对五大类作品进行评选，分别评选出一、二、三等奖各若干名，颁发奖金和荣誉证书。
3.择优推荐
择优推荐参加全国高校廉政文化作品征集暨廉洁教育系列活动。

（二）优秀廉政文化作品宣传活动
1.户外展览

计划于10月中旬在三校区举办优秀廉政文化作品展览。
2.网络展播
在学校纪检监察网站设立专栏进行长期展播。
3.编印成册
将征集到的优秀作品编印成册，作为学校党风廉政建设宣传教育资料。
六、联系方式 
校纪委办公室：杨  莉，0835-2882561  028-86293282
艺术与传媒学院党委办公室：罗  康，0835-2883062
七、工作要求
（一）高度重视，认真部署
各分党委、党总支、直属党支部要高度重视本次廉政文化作品征集暨廉洁教育系列活动，把活动作为加强党风廉政建设和预防腐败工作的重要任务抓实抓好，结合“不忘初心 牢记使命”主题教育活动和本科教学审核评估等工作，积极承担宣传动员、指导协调、组织推荐等工作，切实有效地推动活动深入开展。

（二）积极动员，营造氛围

各分党委、党总支、直属党支部要充分利用网络、微博、微信、QQ、APP等平台载体，加大宣传，把好导向，积极动员和鼓励师生参与廉政文化作品创作，推动活动形成声势，切实营造风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的廉洁校园文化氛围。
（三）精心推荐，总结经验
各分党委、党总支、直属党支部要把活动与传承弘扬“川农大精神”相结合，与师德师风建设相结合，与学风建设年有关活动相结合，把符合我校特色的优秀廉政文化作品推荐出来，切实增强校园文化的感染力、吸引力和渗透力。要及时总结经验，积极探索推进廉洁文化进校园的有效途径和方法，形成有特色、有亮点的廉政文化建设成果。
中共四川农业大学纪律检查委员会
2018年3月26日
